

Отзыв научного руководителя

кандидата технических наук, доцента, Черняева Игоря Олеговича

о работе соискателя Граевского Игоря Станиславовича над диссертацией на тему: «Метод повышения экологической безопасности автотранспортных средств с дизельными двигателями», представленной на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.9.5. Эксплуатация автомобильного транспорта

Граевский Игорь Станиславович закончил Санкт-Петербургский государственный архитектурно-строительный университет (СПбГАСУ) в 2017 году по направлению подготовки магистратуры 23.04.03 «Эксплуатация транспортно-технологических машин и комплексов». Сразу после окончания магистратуры поступил в очную аспирантуру СПбГАСУ по направлению подготовки 23.06.01 «Эксплуатация автомобильного транспорта», которую успешно окончил в 2021 году.

Следует отметить, что выбор в пользу поступления в аспирантуру был сделан Граевским И.С. осознанно – во время обучения в магистратуре соискатель проявлял интерес к научной работе и экспериментальным исследованиям.

Во время обучения в аспирантуре с 2018 года начал работать на выпускающей кафедре технической эксплуатации транспортных средств СПбГАСУ в должности ассистента, а с 2021 года в должности старшего преподавателя. К настоящему времени освоил несколько базовых дисциплин кафедры, усовершенствовал их содержание и разработав новое методическое обеспечение, имеет положительные отзывы от обучающихся, уверенно чувствует себя в коллективе, является ученым секретарем, куратором студенческих групп и заинтересован в продолжении преподавательской работы.

Во время обучения в аспирантуре активно разрабатывал выбранную тему, участвовал в научной работе кафедры, являясь соисполнителем ряда научно-исследовательских и хозяйственных работ. Инициативность, склонность к творческому мышлению, умение самостоятельно критически анализировать информацию и делать выводы позволили Граевскому И.С. выполнить большой объем работы в рамках диссертационного исследования на высоком уровне.

Помимо достаточной теоретической подготовки Граевский И.С. имеет высокие навыки практической работы как со специализированным оборудованием в области технического обслуживания и ремонта автотранспортных средств, диагностирования их электронных систем, исследования технико-эксплуатационных свойств, так и в прикладном программном обеспечении для выполнения инженерного анализа, что

является существенным положительным моментом для научного работника в области эксплуатации автомобильного транспорта. Для этого Граевский И.С. неоднократно проходил соответствующие повышения квалификации. При непосредственном участии соискателя был выполнен ряд работ по модернизации и наладке лабораторного оборудования кафедры.

За время обучения в аспирантуре и после ее окончания соискатель опубликовал 5 статей в изданиях, входящих в перечень ведущих рецензируемых научных журналов, утвержденный ВАК РФ, 2 статьи в журналах, индексируемых Scopus. Результаты работы неоднократно докладывал на научных конференциях различного уровня, получая одобрение от участников конференций.

Оценивая научные и практические достижения соискателя в целом, можно говорить о том, что Граевский И.С. сформировался как высококвалифицированный специалист, обладающий знанием фундаментальных теоретических основ и современных методов и инструментов отрасли, способный самостоятельно решать научные и практические задачи.

Учитывая вышеизложенное, считаю, что Граевский Игорь Станиславович заслуживает присвоения ему ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.9.5. Эксплуатация автомобильного транспорта.

Научный руководитель:

Черняев Игорь Олегович, кандидат технических наук, доцент

Место работы: ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный архитектурно-строительный университет»

Должность: заведующий кафедрой технической эксплуатации транспортных средств

Контактные данные: +7 (812) 575-02-18, chernyaev@rambler.ru

Почтовый адрес: 190005, Санкт-Петербург, 2-я Красноармейская, д. 4

_____/И.О. Черняев

«18» 02 2025 г.

